
Практика 2. Альтернативные издержки Задача 

Задача 1. 

Живущий  в  деревне  пенсионер  Старосоветский  умеет  выращивать 
картофель и варить самогон. На выращивание 1 кг картофеля он тратит 0,5 
дня труда и 1 рубль капитала, на изготовление 1 л самогона — 0,1 дня и 2 
рубля капитала. 

Н а р и с у й т е его кривую производственных возможностей за год, 
если  выращиванием  картофеля  он  может  заниматься  только  в  течение  6 
месяцев в году, а его ежегодная пенсия составляет 6 тыс. рублей. 

  
Задача 2. 
Группа  «Иваси»  управляет  агрохолдингом  «Заветы  Ильича»,  им 

принадлежат  2  поля.  Первое,  площадью  4  га,  —  лучшего  качества  и 
производительностью 5  ц  огурцов  или  2  ц  помидоров  с  каждого  гектара. 
Второе  —  площадью  8  га  и  производительностью  2  ц  огурцов  или  1  ц 
помидоров  с  каждого  гектара.  Постройте  совокупную  кривую 
производственных возможностей агрохолдинга «Заветы Ильича». 

 


